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Шановний пане Олексію! 

 

Департамент охорони здоров’я облдержадміністрації на Ваш електронний запит 
на публічну інформацію від 01 січня 2024 року надає наступну інформацію. 

Перелік закладів охорони здоров’я у м. Селидове та м. Покровськ, яким 
надається право проведення огляду водіїв транспортних засобів з метою встановлення 
стану алкогольного, наркотичного чи іншого сп’яніння або щодо перебування під 
впливом лікарських препаратів, що знижують увагу та швидкість реакції, затвержено  
наказом департаменту охорони здоров’я облдержадміністрації від 06 листопада 2023 
року№ 455/73-23 «Про затвердження порядку проведення оглядів громадян на 
встановлення стану алкогольного, наркотичного чи іншого сп’яніння чи перебування 
під дією лікарських препаратів, що знижують увагу та швидкість реакції, в закладах 
охорони здоров’я Донецької області, на період воєнного стану», що додається. 

Щодо надання копії паспортів вимірювальної техніки та обладнання в закладах 
охорони здоров’я м.Селидове, м. Покровськ, яким надається право проведення огляду 
водіїв транспортних засобів з метою встановлення стану алкогольного, наркотичного 
чи іншого сп’яніння або щодо перебування під впливом лікарських препаратів, що 
знижують увагу та швидкість реакції, дозволених МОЗ, повідомляємо наступне. 

Згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 7 квітня 2023 р. № 440 
«Деякі питання повірки законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки в 
умовах воєнного та надзвичайного стану» позитивні результати періодичної, 
позачергової повірки та повірки після ремонту законодавчо регульованих засобів 
вимірювальної техніки, засвідчені відбитком повірочного тавра на таких засобах чи 
записом з відбитком повірочного тавра у відповідному розділі експлуатаційних 
документів та/або оформлені свідоцтвом про повірку законодавчо регульованого 
засобу вимірювальної техніки, строк дії яких закінчився у період воєнного і 
надзвичайного стану, чинні: 

на територіях активних бойових дій протягом шести місяців з дати завершення 
бойових дій на таких територіях відповідно до переліку територій, на яких ведуться 
(велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією, затвердженого 
Міністерством з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій (далі - перелік); 

на територіях можливих бойових дій протягом шести місяців з дати припинення 
можливості бойових дій на таких територіях відповідно до переліку. 

Переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово 
окупованих Російською Федерацією затверджений наказом Міністерства з питань 
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реінтеграції тимчасово окупованих  територій України від 22 грудня 2022 року №309 
«Про затвердження Переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або 
тимчасово окупованих Російською Федерацією». 

 

Додаток на 5 арк. у 1 прим. 
 

 

 

З повагою 

 

Директор департаменту      Володимир КОЛЕСНИК 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Нікуленко Наталія 
 


